

Zápis č. 71 TR dne 28.6. 2017

Přítomni: Marek Šimák, Vasil Larionov, Kamil Černý, Radek Seman, Petr Sušil, Jiří Kotiba, , Pavel Duda, Michal Soukup,

Host: Václav Chocholoušek, Viktor Vasilišin

Omluveni: Martin Svoboda, Miroslav Vrba, Konstantin Flachbart

Program jednání:

- 1) Zahájení a odsouhlasení programu
- 2) Kontrola zápisu č. 70
- 3) MČR 2018 – rozdělení na jednotlivé kategorie tzn. 4 MČR – návrh pro VV (pořadatelé vs. VR)
- 4) Reprezentace pro sezónu 2017/2018
 - po ME bude zhodnocena práce stávajícího týmu mužů a začne se pracovat s OH nadějemi pro další čtyřletý cyklus
- 5) Zprávy trenérů RD hodnocení ME a MT
- 6) SCM VT seznamy a termíny
- 7) Hodnocení školení trenérů na *
- 8) Různé

1) Jednání TR bylo zahájeno v 10h a program byl odsouhlasen

2) Kontrola zápisu č. 70 – provedena

3) MČR 2018 TR dává návrh pro VV (pořadatelé vs. Výběrové řízení – kritéria?) – rozdělení na jednotlivé kategorie tzn. 4 MČR - schváleno

4) Reprezentace pro sezónu 2017/2018 – jednání „realizačního týmu“ ve složení: Larionov, Šimák, Soukup, Černý, Kraj, Žáček, Chocholoušek. Určení kritérií pro výběr reprezentantů, finanční motivace, tabulky, struktura, smlouvy Na VV určen termín 19.7. od 12h v Ústí nad Labem hotel Bohemia

5) Zprávy trenérů RD hodnocení ME a MT

RD muži

Testy 8.9.

ME se zúčastnilo 234 boxerů ze 40 zemí.

Složení naší výpravy- 64kg - Agateljan Erik
69kg - Chládek Zdenek
75kg - Bojko Vitalij

Trenéři- Soukup Michal
Kotiba Jiří

K jednotlivým borcům.

Erik AGATELJAN - Sean .Joseph McCOMB (IRL) prohra N/B 0:5

25 boxerů.

Erik v 1.kole málo používal pravou na opačné garde Ira , který pořád útočil a bodoval.Ve 2. kole náš borec chytil tvrdý úder a to jej tak rozhodilo, že byl rád když zazněl gong.Na zvrát ve 3.kole již Erik neměl psychické ani fyzické síly. Škoda, v přípravě se jevil velice dobře. Jeho soupeř pak porazil Duanytseva(RUS), postoupil na MS a v boji o bronz prohrál NB s pozdějším finalistou McCormackem (ENG)

Zdeněk CHLÁDEK – Alexandros TSANIKIDIS (GRE) prohra N/B 0:5

Startovalo 29 boxerů.

Náš borec šel do ringu s odhodláním neustále útočit a vyhrát. S ruským Řekem se mu nedařilo prosadit, ten jej kontroval a přecházel do protiútoků. Zdeněk bojoval, zkoušel změnit taktiku, ovšem na velmi dobře boxujícího soupeře již na zvrát ve 3. kole nebylo sil. Jeho soupeř následný zápas prohrál NB 1:4 s pozdějším mistrem Evropy - Baraou (GER)

Vitali BOJKO – Vatalie MIRGA (ROM) Výhra. N/B 5:0

Startovalo 27 boxerů.

Vitali mile překvapil. Proti zkušenému Rumunovi se nezalekl a z dobré obrany vyrážel do útoku kde bodoval. Výborně pracoval tělem a na nohou, takže soupeřovým úderům unikal. Tak probíhal zápas po celé 3 kola. Zaslouženě při svém 1. startu na ME zvítězil.

Vitali BOJKO – Silvio SCHIERLE (GER) prohra N/B 0:5

V 1. kole Vitali zkracoval vzdálenost a u těla soupeře zasahoval. Ve 2. kole Němec zrychlil a než se náš borec dostal k tělu, tak jej direkty zasahoval. Podobně probíhalo i 3. kolo v němž Vitali již neměl sílu tento zápas vyhrát. Jeho soupeř tímto vítězstvím postoupil na MS. Následný zápas v boji o bronz prohrál s pozdějším finalistou – Shakshuvarly (AZE).

I když kluci byli připraveni dobře, tak na účast na MS (tzn. postup mezi posledních osm) nedosáhli a medaile byly ještě dále.

Vracíme se bez úspěchu.

Zpracoval. Jiří Kotiba

MT Rakousko Nation Cup ve Wr. Neustadt 6. – 9.7. 69kg Cholínský, 75kg Jůna, 81kg Hladký trenéři: Vrba, Černý

VT před GP Ústí nad Labem 17. – 25.7. v hotelu Bohemia, Mírové náměstí 6.

56kg Huliev, Pavlyuk, 60kg Dekýš, 64kg Agateljan, Polakovič, 69kg Chládek, Kotrč, Bártl, 75kg Bojko, Jůna, 81kg Hladký, 91kg Vaněček, Havel, +91 Kolařík,

MT GP Ústí nad Labem 26. – 29.7.

28.10. mezinárodní utkání ČR vs. SVK České Budějovice pořadatel p. Foral

25.11. Gala K. Vary ve všech vahách ČR vs. Německo

RD junioři - předběžný plán přípravy juniorů před ME

VT se uskuteční v termínu: 1. – 12.7.2017 v Bedřichově, okres Liberec. 60kg Šachbazjan Artur, 64kg Novák Petr, 69kg Trnčák Adam, 75kg Gazdik Jan, 91kg Adam Karel dále: Kotrč, Dumont, Vlček za SCM Ústí.

Sraz je dne 1.7.2017 do 12:00 hodin v Bedřichově 1965, horský hotel Jánošík

Další akce do ME junioru:

1. VT před GP Ústí n.L. + junioři 17. – 25.7. 52kg Mirga Marek, 56kg Gorol Miroslav, 60kg Šachbazjan Artur, 64kg Novák Petr, 69kg Trnčák Adam, 75kg Gazdik Jan, Chludil Michal na dva dny, 91kg Adam Karel.

Pak se rozdělíme na dvě skupiny:

2. **MT J Brandenburg1 – 5.8.** 56kg Mirga Marek, 60kg Gorol Miroslav, 69kg Trnčák Adam, 75kg Gazdík Jan, +91kg Jan Pavel, Trenér Kotiba
3. **VT J Ukrajina 1.-13.8.** Szachbazian, Novák, Dumont, trenér Larionov
4. **MT J Berdičev 14. – 20.8.** 60 kg Szachbazian, 64 kg Novák, +91kg Dumont, trenér Larionov
5. **VT Tatry 1.-10.9.** užší kádr, už jen ti, kteří jedou na ME
6. **MT Sokolov 22-23.9.** širší kádr
7. **VT mezinárodní sparing** ????? užší kádr
8. **ME J Turecko, Antália 14-23.10.** užší kádr

RD ženy

Další konfrontací našich boxerek s evropskými soupeřkami byl mezinárodní turnaj, který proběhl uplynulý víkend v Maďarském Koszegu. Na turnaj jsme vezli celkem sedm děvčat Mezi ženami Elite : Janu Prokešovou (51kg), Petru Laštovkovou (51kg), Nelu Freiherovou (51kg), Kristýnu Tekielovou (57kg), Petru Šimáčkovou (57kg) a Alenu Navrátilovou (60kg). Mezi Juniorkami startovala naděje Lenka Bernardová (54 kg).

Lenka Bernardová nastoupila proti Polce Dominice Pogrzebské v kategorii do 54 kg. Lenka je velmi dobře technicky vybavená boxerka, ale bohužel proti své soupeře nestačila fyzicky a své utkání prohrála.

Ve váze do 51 kg byla **Janče Prokešové** nalosována soupeřka z Maďarska Rita Siposiová. Jana svůj duel nekompromisně ovládla a ve druhém kole zápas ukončil ručník z červeného rohu. Chválíme jí za předvedený výkon a jen tak dál směrem k těžším soupeřkám.

Petra Laštovková byla nalosována Rakouské soupeře Katharině Litschauerové. Podala rovněž výborný výkon proti velmi nepříjemné boxerce. Všechna tři kola odboxovala Petra ve velmi vysokém tempu, které sama udávala a jasně zvítězila.

Nele los přiřknul soupeřku ze Slovenska, Marii Balážovou. Přestože Slovenka na Nelu vběhla bez respektu tak naše boxerka z ústupu perfektně zachytila většinu jejích výpadů a nekompromisně z úniků vlevo i vpravo soupeřku kontrovala. Zvítězila 3:0 na body.

Dalším dvěma soupeřkám se tolik nedařilo a **Kristýna Tekielová** i **Petra Šimáčková** v kategorii do 57 kg své zápasy prohrály. Kristýně zápas proti tvrdé Polce Anetě Rygielské vůbec nevyšel a šrámy které si z utkání odnesla jí nedovolily boxovat ani druhý den.

Petra Šimáčková narazila rovněž na velmi tvrdou boxerku z Polska Annu Góralskou. Ta byla v zápase dominantnější a přesnější. Petra přestože byla větší dovozovala soupeře zkracovat vzdálenost a nedařilo se jí zachytit její nástupy.

Jako poslední z našich nadějí se sobotu představila **Alena Navrátilová** ve váze do 60kg. Proti ní se postavila Rakouská boxerka Irine Friedelová. Soupeřka Ály byla o něco větší a utkáni začala velmi zostra. Aleně se nepodařilo první dvě kola na soupeřku najít recept a přes vyhrané třetí kolo utkáni prohtála 2:1 na body.

V neděli **Lenka Bernardová** absolvoval pouze již domluvený sparing.

Jak už jsem zmiňoval ve finále kategorie do 51 kg na sebe narazily **Nela s Petrou** a přestože měli jasné instrukce se zbytečně nezranit tak ani jedna utkáni nevy pustila a obě předvedli výborný výkon. Petra byla o trochu lepší fyzicky a utkáni získala pro sebe.

O třetí místo se utkala **Petra Šimáčková** s Maďarkou Zsofiou Gyuránovou. Petra po zlepšujícím se výkonu od prvního kola postupně soupeřku přeboxovala, udržela na vzdálenost a přestože z počátku utržila několik nepříjemných háků ze zadní ruky tak tento zápas vyhrála.

Na závěr turnaje Nastoupila **Alena** také proti Maďarce Flóře Tarové. V tomto utkáni byla Alča dominantnější boxerkou, zpřesnila údery a především je daleko promyšleněji zasazovala. Daleko lépe mohla rozvrhnout síly, což jí sama soupeřka trochu umožnila a tím mohla také své tempo až do závěru třetího kola stupňovat. Utkání zvládla výborně a zaslouženě zvítězila.

Celé výpravě bych chtěl poděkovat za úspěšný výjezd, holkám za výkony, Radkovi Semanovi za spolupráci a pomoc s tím babincem, Janče Prokešové za dobrou náladu..... je na čem pracovat a mnoho co ladit tak jedem dál!!!

Zpráva z MT Stradja 2017

19.- 26. 2. 2017

Ve váze do 51 kg **Jana Prokešová** a v kategorii do 60 kg **Kateřina Humlová**.

První jmenované los přiřkl domácí soupeřku Venelinu Poptolevovou. Jana vstoupila do utkáni velmi aktivně a tempo sama určovala. Její soupeřka byla o něco vyšší, a Jana musela hodně zkracovat vzdálenost. Přes viditelný pokrok se Janě ne úplně dařilo procházet a neinkasovat. Soupeřka kvalitně využívala své výšky a dařilo se jí Janiny výpady kontrovat. Jana šla do zápasu s lehkým nachlazením a to mělo za následek po jednom z úderů, že jí začal nos krvácet. Ve třetím kole i přes dobrý kondiční stav naší boxerky byl zápas ukončen RSC ve prospěch Bulharky.

Jako druhá se představila **Kateřina Humlová** proti rovněž Bulharské soupeře Denitse Eliseevě. Katka měla sice malou výhodu ve své výšce, ale především hlava jí nedovolila prodat to co umí. Snažila se boxovat na dálku, ale nezkušenost s pohybem a odhadem vzdálenosti měli za následek nepřesnost úderů a v podstatě neschopnost soupeřku předejít. O mnoho zkušenější Bulharka si zápas pohlídala a jasně zvítězila na body.

Závěrem bych chtěl podotknout, že i přes prohry obou našich boxerek udělaly obě kus práce a je třeba je v tom nadále podporovat.

Závěrečný výjezd České boxerské reprezentace žen a dívek – Triebel cup 2017

Ve čtvrtek 15.6..2017 se v ranních hodinách vydala česká boxerská výprava ve složení : **Viktorie Jílková** (33 kg školní mládež), **Lucie Galeková**(54 kg školní mládež) **Lenka Bernardová** (52 kg juniorka) a v kategorii Elite Strakonická ranařka **Jana Prokešová** (48 kg) **Petra Laštovková** a **Nella Freiherová** (51kg) a samozřejmě nechyběla ani **Alena Navrátilová** (60kg) do Slovenského Klinu na mezinárodní turnaj.

Pátek 16.6..

Lenka se utkala s Georgií Rossi z Itálie. Soupeřka byla nepříjemná a Lence se nedařilo zpočátku zachytit její nástupy a inkasovala několik tvrdých úderů. Ve druhém kole se podařilo tempo srovnat a Lenka začala těžit ze svých úniků a následných kontrů z osy. Výhra na body 2:1 byla zasloužená.

Nela se utkala se soupeřkou ze Srílanky J.A.D.A Jaysinghe. Její utkání bych hodnotil jako nejpodvedenější v sezoně, nicméně s trpkou příchutí prohry. Výrok rozhodčích byl 2:1 na body ve prospěch soupeřky. Pro mě je samozřejmě důležitý výkon, vzhledem k jejímu dalšímu vývoji a s tím jsem spokojen.

Sobota 17.6.

Lence los přidělil do druhého kola Slovenku Rebeku Skopálovou. Soupeřka se ukázala jako méně zkušená a přestože se snažila být velmi aktivní, tak i díky výškovému rozdílu si s ní Lenka velmi snadno poradila a v tréninkovém tempu jasně zvítězila 3:0 na body.

Petra Laštovková nastoupila proti Polce Jasmině Zapotoczne. Petra je velmi kvalitně fyzicky připravená, nicméně jí v zápase zradila příprava útoku a příliš inkasovala. Bohužel Petra v tomto utkání prohrála 3:0 na body.

Jana Prokešová, rodačka ze Strakonice se postavila proti A.A.K Nilmini ze Srílanky. V tomto těžkém zápase se Janě podařilo opět projevit vzrůstající technicko – taktickou kvalitu. Výborná práce na nohou nedovolila soupeřce přesnou přípravu a sama Jana byla přes vysoké tempo velmi pozorná a v kontrování úspěšná. Až na krátké momenty v utkání dominovala , předvedla kvalitní výkon a zaslouženě zvítězila 2:1 na body.

Soupeřka Aleny Navrátilové ,D.A. Dulanjani, byla rovněž ze Srílanky. Vstup do utkání se Aleně tentokrát velmi podařil a oproti předchozím utkáním byla velmi úspěšná v předcházení soupeřky dlouhými direkty, které byly i dostatečně rasantní. I přes to, že stál Álu tento duel hodně sil zaslouženě zvítězila 2:1 na body.

Neděle 18.6.

Malá Viiky čekala na svůj zápas nervózně dva dny a nastoupila proti nejmladší dceři samotného pořadatele Petera Triebela. Hned v úvodu projevila Viktorie převahu a viditelným rozdílem zvítězila ve druhém kole, kdy její soupeřka do třetího již nenastoupila. Viktorie tak získává první zlatou medaili pro český tým.

Lucii Galekovou čekal finálový boj se Sophií Obst z Německa. Lucka dala od prvních chvil zápasu tempo a diktovala pohyb po ringu. Dobře umístěnými direkty držela soupeřku na vzdálenost. V tomto utkání zvítězila a odváží si rovněž zlatou medaili.

Lenka Bernardová svůj finálový duel svedla proti Polské boxerce Roksaně Wierzbickej. Nástup Lenka opět trochu zaspala obdobně jako v úvodním utkání, ale rychleji zareagovala, zlepšila práci na nohou a opět se jí dařilo unikat a zasahovat čisté zadní údery. Utkání vyhrála a z získala tak pro český tým další v pořadí už třetí zlatou medaili.

Bezpochyby nejžhavějším želízkem v ohni se stala Janča Prokešová, které los do finále přisoudil německou medailistku z mistrovství evropy Annemrie Starkovou. Obě soupeřky vletly do utkání s velkým nasazením a výměna střídala výměnu. Janča byla hned od začátku o něco přesnější než soupeřka a dařilo se jí soupeřku předejít nebo se včas po povolení vrátit a bodovat. Německá boxerka byla velmi dobře kondičně připravená, ale Janču se jí vyčerpat nepodařilo. I když byl tento duel velmi vyrovnaný Janča v něm zvítězila 2:1 na body a může se těšit ze zlaté medaile jakožto i celý tým již ze čtvrté na tomto turnaji.

Jako poslední v turnaji, svůj finálový zápas, absolvovala Alena Navrátilová. Proti ní se postavila Anna Starovojtova z Litvy. Aleně se vstup do utkání celkem vydařil, ale inkasovala bohužel několik dost tvrdých úderů na břicho a hlavu. Jako v předchozím utkání byla úspěšná při boji na střední a dlouhou vzdálenost, a především v pohybu. Přes pocit porážky, utkání zvítězila a tak i celý turnaj.

Chtěl bych všem holkám poděkovat za úspěšnou reprezentaci, odvedenou práci a čas který boxu věnují. Málokdo tuší co je to za dřinu a trápení. Respekt dámy. Chtěl bych na závěr poděkovat kolegům Radkovi Semanovi a Lubošovi Lacinovi za spolupráci a vyzdvihnout činnost, kvalitu a vůli spolupracovat, oddílu Fight Pro Strakonice a místímu kouči Michalu Frčkovi jen tak dál a jedem dál

Zapsal: Kamil Černý RT žen

Plán reprezentace žen do konce roku 2017

Testy 29.7.

Evropský pohár 4 – 13. 8. 2017 Cascia Itálie Schmoranzová 64, Laštovková 48
(samoplátce)

20. 8. – 27. 8. Hotel Sirotek Šumava - soustředění (+ předpokládaná možnost setrvat s scm Praha)

Září MT Gliwice

5. – 8.10. MČR

19. – 22.10. Eindhoven Box Cup Elite M, Elite W Netherlands

Říjen Queens cup

13. – 18.12. World CUP of Petroleum Countries Men & Woman Beloyarskiy Russian Federation

RD kadetů:

Testy 21.7.

16. – 18. 6. 3. Slovakia Boxing CUP Triebel

první den: jediný zápas české výpravy na 3.Slovakia Boxing Cup Triebel Martin Aubrecht ve váze 60 kg poráží borce Lukasz Przebinda z Polska.

2. den čtvrtfinále: vyhrává Mirga Rudolf ve váze 57 nad Jakunem Drozdíkem z Polska ,ve váze 60 kg Jiří Janoušek poráží polského borce Kristiána Barskiho. Martin Aubrecht prohra ve váze 60 kg nad domácím Alexem Triebelem

3.den a semifinále: Jiří Janoušek ,který svůj boj prohrál s domácím Alexem Triebelem další prohra českého týmu je v podání Dominik Štěpánek vs Szymon Pawlik z Polska. Ruda Mirga poráží Alishera Ismailova z Kazachstánu, Dominik Gloser poráží borce Tilena Tudia ze Slovinska, Miloš Beránek taktéž vítězí nad Igorem Teplickim z Polska a Míra Krupa výhra v prvním kole vítězí nad Oskarem Maciagowskim z Polska .

V bojích o zlato se za reprezentaci kadetů utká 6 borců z 9

4.den finále : Váha 57 kg Ruda Mirga prohrává nepochopitelným způsobem viz video na linku ring A , nad Denisem Berishem z Rakouska a získává první a poslední stříbrnou medaili. Zlaté medaile v ringu A získali váha 75 kg Pavel Nevečeřal nad Dominikem Kowalem, váha 80kg Míra Krupa nad Jakubem Piecuchem z Polska. Další zlato v ringu B váha 66kg Miloš Beránek nad Kamilem Majdanskim, Dominik Gloser nad Canem Krasnym z Německa a poslední Alex Vančura nad Kasperem Chmielczyk Polsko . Bronzové medaile vybojovali ve váze 50kg Dominik Štěpánek a ve váze 60kg Jirka Janoušek

Celková bilance 9 lidí5x zlato , 1x stříbro , 2x bronz a 1x neúspěch.

Klukům moc děkujeme za jejich výsledky - trenéři Petr Sušil a Martin Svoboda

Červenec - osobní volno , individuální příprava na ME s osobními trenéry - ve spolupráci

Srpen - 4.- 13.8.2017 soustředění Štrbské pleso Vysoké Tatry společně s reprezentací Slovenska

Září - ME 6. – 17.9. Albena Bulharsko - Nominace: 50kg Štěpánek, 52kg Godla, 54kg Mirga, 60kg Janoušek, 63kg Bobek, 66kg Beránek, 70kg Gloser, 75kg Nevečeřal, +81kg Vančura

Říjen, Listopad - Slovensko, Polsko a Ukrajina pouze Běčkové turnaje, kde se hradí pouze cesta .

Jiří Janoušek vs. sportovního psychologa p Šledr : Na prvním sezení společně s trenéry, proběhla základní analýza, rozbor osobnosti a seznámením se s tréninkovými nároky. Na druhém sezení byl rozebrán tréninkový a zápasový rytmus. Další krok ze strany trenérů byla rozšířena spolupráce s kondičními trenéry Hejretem a Mužílkem, již je sestavován tréninkový plán a proběhl i společný trénink. Mělo proběhnout další setkání v oddíle na společném tréninku, ovšem muselo se odvolat, jelikož Jirka po návratu z MT nastoupil do nemocnice

Jiří Janoušek je v současné době po operaci slepého střeva. Operace proběhla normální cestou nikoliv laparoskopicky. Po konzultaci s lékařkou a na základě výše uvedené sportovní přípravy, které mu zajišťují osobní trenéři by neměl být ohrožen start na ME.

RD školní mládeže

31.5. – 3.6. MT Black Forest Německo

Více než 300 boxerů z devíti evropských států se zúčastnilo tohoto mezinárodního turnaje, který trval čtyři dny.

Reprezentace školní mládeže ČR, měla na tomto turnaji celkem 13 boxerů z čehož, byli dvě dívky a tři kadeti.

Turnaj byl velmi dobře organizován a bylo možnost si domluvit jak sparingy, tak i utkání, které se nepočítalo do turnaje.

Odbovovali jsme více než 30 utkání a většinu z nich vítězně. Celkem jsem vybojovali 4x zlato Beránek M., Brenčíková M., Horvath F., a Polák D., 2x stříbro Porubský D., Tokár R. a 5x bronz zásluhou Tótová C., Mirga M., Balog M., Kotlář M., Vančura A.

Všem děkuji za příkladnou reprezentaci a budu se těšit na další turnaj, který nás čeká na Slovensku.

Reprezentační trenér školní mládeže Duda Pavel

15. – 18.6. Triebel –SVK – hodnocení:

Turnaje se zúčastnilo více než 360 boxerů z dvaceti zemí.

V kategorii žáků jsme měli zastoupení hned v jedenácti váhách.

První den boxoval jen Polák David, který těsně prohrál s domácím Slovákem

Od druhého dne se do turnaje zapojili tři boxeři, kteří své utkání dokázali vyhrát, Marek Kotlář, Filip Horvath a Odložilík Tom.

V semifinále kluci bojovali, a i když to byl celkem maraton, protože se boxovalo hned na tři ringy a kluci se točili hned ve všech třech, tak do finále postoupilo celkem 9 boxerů z jedenácti. Před branami finále zůstali jenom Marek Kotlář a Brančíková Michaela, která nestačila na maďarskou reprezentantku a prohrála těsně 2:1 na body.

Ve finále jsme zůstali i nadále velmi úspěšní. Celkem tři stříbra zásluhou Odložilík Tom, Bažo Tomáš a Láník Michal a šestkrát zlato Gábor Nikolas, Popovič David, Balog Martin, Tokár Robin, Horvath Filip, Porubský Denis.

Turnaj i přesto že byl určitě pořadatelsky velmi náročný proběhl bez komplikací. A díky reprezentačním trenérům jak kadetů, tak i žen to proběhlo na jedničku všem zúčastněným děkuji a budu se těšit zase někdy na další akci.

Zapsal: RT Pavel Duda

VT před ME 3. – 9.7. Jeseníky

17. – 26.7. ME školní mládeže Balcea Rumunsko 62kg Polák David, 65kg Gábor Nikolas trenér Duda

6) SCM VT termíny

SCM Plzeň 20. – 27.8. hotel Sirotek Šumava

SCM Praha 27.8. -3.9. hotel Sirotek Šumava

SCM Ústí 5. – 13.8. Tatry

SCM Kroměříž 25.8. – 1.9. Roštín
SCM Ostrava 11. -19. 9. Klokočov

Částka na VT SCM pro léto by neměla přesáhnout kvůli úsporným opatřením 60.000,- Kč
Tzn. Max. 15 lidí hrazeno SCM případně samoplátci nebo doplatek pro i členy SCM.

7) Různé: Larionov reprezentační teplákové soupravy nejsou zařídí gen. Sekretář. Poslední teplákovky byli 2011.

Jednání ukončeno ve 14.30 hodin

Termín další jednání TR bude září 2017 Praha Strahov

Zapsal: Šimák Marek

Na vědomí:

* členové TR

* členové VV ČBA

* sekretariát ČBA

* p. Vavrda (webové stránky)

* předseda KR p. Novotný